

VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ŠKOLY

za školní rok 2023/2024



Obsah:

1. Základní údaje
2. Charakteristika školy
3. Školská rada
4. KG klub
5. Přehled oborů vzdělávání, počty tříd a žáků
6. Pracovníci školy
7. Přijímací řízení
8. Údaje o vzdělávání žáků za 2. pololetí
9. Výsledky maturitních zkoušek a umístění absolventů
10. Prevence sociálně patologických jevů
11. Duchovní program
12. Další vzdělávání pedagogických pracovníků
13. Aktivity a prezentace školy na veřejnosti
14. Činnost střediska volného času a školního klubu
15. Inspekční činnost prováděná Českou školní inspekcí
16. Základní údaje o hospodaření školy

Zpracovala: Mgr. Hana Polanecká, zástupkyně ředitele,
část hospodaření školy Ing. Mgr. et Mgr. Zdeňka Matějková, zástupkyně ředitele pro ekonomiku

10. 10. 2024

Milí přátelé,

na úvod mi dovoluji malé ohlédnutí za uplynulým školním rokem, který byl ve znamení celé řady úspěchů žáků, nejrůznějších školních i mimoškolních aktivit a v neposlední řadě i ve znamení pokračujících stavebních úprav školních prostor.

Vzhledem k tomu, že o zmíněných úspěších a jiných akcích je možné se dočíst níže, zmínil bych se zejména o dokončení realizace 1. etapy opravy 2. nadzemního podlaží kvadratury z projektu „Vybudování odborných učeben Katolického gymnázia Třebíč“ financovaného z Integrovaného operačního programu (IROP), která zahrnovala změnu dispozice příček a s tím spojenou likvidaci původní ředitelny a počítačové učebny 32. Na místo toho byly vybudovány dvě plnohodnotné učebny 32 a 33 s moderním tabulovým displejem, novým nábytkem a dokovací stanicí s 30 novými notebooky. Vedle toho jsme dokončili i rekonstrukci administrativní části, kam se nově přesunula kancelář zástupců ředitele i nová ředitelna. Konec školního roku naopak ovlivnilo zahájení 2. etapy zmiňované rekonstrukce 2. nadzemního podlaží, protože jsme se v maximální míře snažili vyjít vstříc stavební firmě, aby bylo možné dodržet plánovaný harmonogram stavby. Bohužel se ukázalo po odkrytí podlah v učebnách 48 a 47, že trémový strop, na kterém tyto učebny stály, byl napaden dřevomorkou, proto nebylo jiného zbylí než tento strop kompletně odstranit, přilehlé zdívo a klenby odborně sanovat a najít nové konstrukční řešení, aby se dalo v rekonstrukci pokračovat. Bourací práce také částečně narušily klenby v aule, což byla další nečekaná komplikace. Nicméně přes veškeré komplikace se daří práce úspěšně posouvat k vytouženému cíli.

Dalším významným počinem bylo převzetí do správy zázemí Fary Opatov, kterou po několik desetiletí využíval jako svoji volnočasovou základnu Spolek přátel Bigy Biskupského gymnázia Brno. Naší škole se tak naskytly nové prostory využitelné pro třídní výlety, školu v přírodě, či aktivity školního klubu Halahoj. Kromě toho se ale také tyto prostory pronajímaly i jiným zájemcům o ubytování.

Určitou obavou uplynulého roku byl také přechod na úplně nový systém zpracovávání přijímacího řízení, a proto jsme velice rádi, že se vše obešlo bez větších problémů a že jsme se opět mohli těšit z obrovského zájmu uchazečů, který několikanásobně převyšoval naše nabízené kapacity. Tento zájem je pro nás samozřejmě zavazující v tom, abychom i do budoucna byli schopni utvářet podnětné, inspirující a také bezpečné a přátelské prostředí pro naše studenty přinejmenším v takové míře, jako se nám to dařilo v uplynulém školním roce.

Ing. Mgr. Vít Feldbabel, ředitel školy

1. Základní údaje

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE

Název:	Katolické gymnázium Třebíč
Právní forma:	Školská právnická osoba
Zápis do rejstříku školských právnických osob ke dni:	19. 6. 2006
Sídlo:	Otmarova 30/22, 674 01 Třebíč
Telefon školy:	561 207 111
Web:	www.kgtrebic.cz
E-mail:	kancelar@kgtrebic.cz
IČ:	44 065 663
IZO:	044 065 663
REDIZO:	600 015 327
Zřizovatel:	Biskupství brněnské
Adresa zřizovatele:	Petrov 269/8, 601 43 Brno
Ředitel školy:	Ing. Mgr. Vít Feldbabel
Zástupkyně ředitele pro pedagogiku:	Mgr. Hana Polanecká
Zástupkyně ředitele pro ekonomiku:	Ing. Mgr. et Mgr. Zdeňka Matějková
Školní kaplan:	P. Vojtěch Loub
Výchovná poradkyně:	Ing. Miriam Dufková
Vedoucí Střediska volného času, školního klubu a metodik prevence:	Mgr. Vít Oplatek
Vedoucí Školního poradenského pracoviště:	Mgr. et Mgr. Eva Šplíchalová
Školní vzdělávací program:	<i>„Hledejme cestu k sobě i k druhým“</i>

2. Charakteristika školy

Katolické gymnázium Třebíč poskytuje všeobecné vzdělání s možností profilace ve 3. a 4. ročníku čtyřletého studia a v 7. a 8. ročníku osmiletého studia. Škola se profiluje především svou otevřeností veřejnosti – komunitním charakterem, jehož součástí je i mnohostranná spolupráce s celou řadou institucí. Velký důraz je kladen na přátelskou atmosféru a vytváření demokratického vzdělání a všestranný rozvoj osobnosti. Mimořádná pozornost je věnována výchově ke křesťanským a všeobecně lidským hodnotám.

Každoročně otevíráme jednu třídu osmiletého gymnázia a jednu třídu čtyřletého gymnázia. Celková kapacita školy je 12 tříd a 360 žáků.

Areál školy je tvořen historickými budovami bývalého kapucínského kláštera a serafínské školy. Od roku 2019 má škola k dispozici pavilon s přírodovědnými a jazykovými učebnami. Od téhož roku je škola kompletně bezbariérová. Další učebny a kabinety jsou postupně rekonstruovány, stejně jako sociální zařízení a další infrastruktura.

K výuce slouží 12 kmenových tříd a 5 učeben pro půlenou výuku, z toho šest učeben je vybaveno počítači pro každého žáka (z toho dvě učebny jsou vybaveny systémem Robotel pro výuku jazyků a čtyři učebny disponují počítači pro 30 žáků). Dále škola využívá moderní laboratoře s množstvím výukových pomůcek. V 5 učebnách je interaktivní dotykový displej, 9 učeben je vybaveno interaktivní tabulí, v jedné učebně je k dispozici interaktivní dataprojektor. Všechny třídy jsou vybaveny učitelským počítačem a ozvučením. V prostorách šaten jsou umístěny žákovské šatní skříňky. Škola je vybavena moderním zabezpečovacím systémem. Vstup do prostoru šaten je možný pouze přes vstupní turnikety, kde se studenti přihlásí svým čipem. Vybrané prostory školy jsou také střeženy kamerovým systémem za účelem snížení rizika krádeží, vandalství či neoprávněného vniknutí cizích osob do školy.

Škola disponuje vlastní tělocvičnou, která je využívána ke školní a zájmové činnosti studentů, ale slouží i dalším zájemcům z řad veřejnosti. V areálu školy je také travnatá plocha využívaná jako hřiště. Žáci i učitelé mohou využívat bohatě vybavenou školní knihovnu, která nabízí více než 6000 svazků krásné i odborné literatury, mimo jiné i většinu titulů doporučené četby k maturitě. Knihovna nabízí také velký výběr cizojazyčné literatury. Část knihovního fondu je umístěna také v předmětových kabinetech, kde si žáci mohou knihy též půjčovat.

Provoz školního bufetu zajišťují sami žáci (studentské firmy) v rámci projektu „Čerstvé svačinky“, jenž je zaměřen na rozvoj finanční gramotnosti a na rozvíjení klíčové kompetence k podnikavosti. Projekt je zaštiťován organizací JA Czech.

Mimoškolním aktivitám slouží žákům „Domeček“, budova v areálu školy upravená pro setkávání žáků, konání přednášek a hraní společenských her. V Domečku je studentům k dispozici i čajovna. Prostor pro svou činnost zde má školní klub, středisko volného času a také studentský klub školy Halahoj, z. s. Tyto organizace nabízejí nepřeberné množství volnočasových aktivit, včetně letních táborů a víkendových akcí. Pro organizaci volnočasových aktivit jsou našim žákům k dispozici dva pedagogové volného času.

Všichni vyučující mají kabinety vybaveny počítači s přístupem na internet a disponují také osobním pracovním notebookem. Učitelé mají k dispozici několik tiskáren a kopírek.

Žáci i učitelé se mohou stravovat v nedaleké centrální školní jídelně, která nabízí výběr z několika jídel, jež je možné objednávat elektronicky s využitím čipu pro vstup do školy, který škola vydává.

3. Školská rada

Školská rada působí na Katolickém gymnáziu od roku 2005, kdy byla dle platného zákona zřízena. Skládá se ze šesti členů. 1/3 členů tvoří zástupci zřizovatele, Biskupství brněnského, další 1/3 zástupci pedagogických pracovníků a zbývající 1/3 je složená ze zákonných zástupců nezletilých žáků a zástupců zletilých žáků. Volební období je tříleté.

Od listopadu 2022 předsedá školské radě Mgr. Lenka Sochorová, dalšími členy jsou Jan Matějka, Jana Votavová, Mgr. Hana Polanecká, P. Jiří Dobeš, P. Vojtěch Loub.

V uplynulém školním roce zasedala školská rada 2x, při schvalování výroční zprávy v listopadu a aktualizovaného školního řádu v lednu.

4. KG klub

KG klub, z. s. je samostatný spolek sdružující rodiče, absolventy a další příznivce Katolického gymnázia Třebíč. Hlavním posláním klubu je aktivně se podílet na rozvoji komunitního charakteru školy, na její propagaci a šíření dobrého jména.

Rodiče se aktivně zapojují do pomoci s organizací dne otevřených dveří či setkání s rodiči žáků budoucích prvních ročníků.

Z daru škoře ve výši 18 000 Kč, získaných z výtěžků Nokturen a členských příspěvků, bylo proplaceno žákům školy cestovné, startovné či ubytování na krajských soutěžích (např. šachový turnaj, Wolkrův Prostějov, Logická olympiáda, Ekologická olympiáda, SOČ), které nelze financovat z vlastních zdrojů.

5. Přehled oborů vzdělávání, počty tříd a žáků:

Název oboru	Kód KKO V	Platnost pro třídy	Délka studia	Počet tříd	Počet studentů
Gymnázium (podle školního vzdělávacího programu: <i>Hledejme cestu k sobě i k druhým</i>)	79-41-K/41	1. A, 2. A, 3. A, 4. A	4 r.	4	120
Gymnázium (podle školního vzdělávacího programu: <i>Hledejme cestu k sobě i k druhým</i>)	79-41-K/81	prima až oktáva	8 r.	8	234
Celkem				12	354
Průměrný počet žáků na jednu třídu – celá škola					29,5
Průměrný počet žáků na jednu třídu – čtyřleté gymnázium					30
Průměrný počet žáků na jednu třídu – osmileté gymnázium					29,25

6. Pracovníci školy**PEDAGOGOVÉ:**

	Aprobace	Funkce
Mgr. Michaela Avkovská	ČJL, VV	vedoucí předmětové komise ČJ, VV a HV
Mgr. Michaela Bělíčková (Fialová)	M, HV	
Mgr. Martin Bohuslav	Ch, B	
Mgr. Bohdana Březková	ČJL, HV	vedení školní kroniky
Mgr. Daniela Budějovská	NJ, NV	
Mgr. Karel Dobrovolný	TV, Z, IVT	
Mgr. Vít Dostál	AJ	
Ing. Miriam Dufková	Ch, B	výchovná poradkyně, koordinátorka EVVO, vedoucí předmětové komise Ch-Bi-Z-TV
Mgr. Lukáš Dvořák	TV	projekt „Čerstvé svačinky“
Ing. Mgr. Vít Feldbabel	M, F	ředitel školy
Mgr. Drahomír Havlíček	ČJL, D	vedoucí předmětové komise D a ZSV, knihovník
Mgr. Jana Hintenausová	B, M	
Mgr. Jana Chalupská	NJ, ZSV	
Ryan Johannes Johnson	AJ	
Mgr. Michaela Juránková	B, Z	
P. Vojtěch Loub	NV	školní kaplan
Mgr. Lucie Malachová	M, IVT	vedoucí předmětové komise M-Inf-F
Mgr. Bc. Veronika Mašková Šibůrková	Ov, ZSV	
Mgr. Jana Mikulová	FJ	
Mgr. Markéta Nekudová	ČJL, VV	kurátorka Galerie Chodba
Viktorie Ochman	AJ	
Mgr. Vít Oplatek		vedoucí školního klubu a SVČ, prevence SPJ
Mgr. Hana Polanecká	M, Z	zástupkyně ředitele pro pedagogiku
Mgr. Helena Průžová	ČJL, NJ	
Mgr. Martina Robotková	AJ, D, L	
Mgr. Jiřina Rousková	AJ, M	
Mgr. Karel Rymeš	AJ, NJ, L,	vedoucí předmětové komise cizích jazyků
Mgr. Dana Seitlová	AJ	mateřská dovolená
Mgr. Lenka Sochorová	NJ, D	
Mgr. Eva Šplíchalová	NV, SOR, etická vých.	vedoucí Školního poradenského pracoviště
Paula Torresan, MA	AJ	
Mgr. Lucie Vítková, DiS.	RJ, HV	
Mgr. Kateřina Větrovcová		školní psycholog
Mgr. Monika Vondráková	M, VV	
Mgr. Antonín Zelený	D, ZSV	
Mgr. Lenka Zerzová	M, F	
Zdeněk Žanda		školní klub a SVČ

OSTATNÍ PRACOVNÍCI:

Ing. Mgr. et Mgr. Zdeňka Matějková	zástupkyně ředitele pro ekonomiku
Josef Rygl	školník
Ing. Romana Musilová	ekonomka
Pavla Popová	asistentka
Zdeňka Homolová	uklízečka
Věra Preisnerová	uklízečka
Marie Trojanová	uklízečka

7. Přijímací řízení

V každém školním roce otvíráme jednu třídu prvního ročníku osmiletého gymnázia (plánovaný počet přijatých uchazečů 30) a jednu třídu prvního ročníku čtyřletého gymnázia (plánovaný počet přijatých uchazečů 30). Pro následující školní rok bylo přijato **30** žáků do osmiletého oboru a **30** žáků do čtyřletého oboru. Informace o přijímacím řízení byly prezentovány veřejnosti na dnech otevřených dveří, prostřednictvím inzerce v médiích, na setkáních s rodiči na základních školách okresu Třebíč (pokud je jednotlivé základní školy pořádaly), formou informačního letáku v jednotlivých farnostech třebíčského děkanství a na školním webu. Škola také organizovala pro uchazeče o studium přípravné kurzy.

POČTY PŘIHLÁŠENÝCH A PŘIJATÝCH UCHAZEČŮ

	1. kolo přihlášení	2. kolo přihlášení	Nastoupili ke studiu
Čtyřleté gymnázium	107	Nebylo vyhlášeno	30
Osmileté gymnázium	120	Nebylo vyhlášeno	30

8. Údaje o vzdělávání žáků za 2. pololetí

Třída	S vyznamenáním	Prospělo	Neprospělo	Průměr
1.A	17	13	0	1,34
2.A	22	9	0	1,35
3.A	17	13	0	1,51
4.A	6	23	0	1,56
I	27	3	0	1,28
II	26	4	0	1,26
III	22	7	0	1,35
IV	26	4	0	1,31
V	18	11	0	1,43
VI	16	15	0	1,39
VII	11	14	0	1,62
VIII	10	19	0	1,49
Celkem:	218	135	0	1,41

Počet žáků se sníženým stupněm z chování	0
Počet žáků, kterým byla udělena důtka ředitele školy	0
Počet žáků, kterým byla udělena důtka třídního učitele	0
Počet žáků, kterým byla udělena pochvala ředitele školy	61
Počet žáků, kterým byla udělena pochvala třídního učitele	141
Počet žáků vyloučených ze studia z důvodu chování	0
Počet zameškaných hodin na žáka	72,1

9. Výsledky maturitních zkoušek 2024 a umístění absolventů

	Čtyřleté gymnázium	Osmileté gymnázium	Celkem
Celkový počet maturantů:	29	29	58
Prospěli s vyznamenáním:	20	18	38
Prospěli:	9	11	20
Neprospěli:	0	0	0

POČET ABSOLVENTŮ	Na VŠ se hlásilo z počtu absolventů	Na VŠ přijato z počtu přihlášených	JŠ, VOŠ z počtu absolventů	Ostatní/práce/ z počtu absolventů
4. A				
29	29	29	0	0
	100 %	100 %		
VIII				
29	29	29	0	0
	100 %	100 %		

10. Prevence sociálně patologických jevů

Programy a činnosti primární prevence na Katolickém gymnáziu Třebíč byly svými aktivitami rozloženy po celý školní rok.

PROGRAMY PRIMÁRNÍ PREVENCE:

- **CHARITA:**

Programy primární prevence byly vedeny od certifikovaného poskytovatele (Oblastní charita Třebíč – Centrum prevence), který s každou třídou nižšího gymnázia měl realizovat dva tříhodinové na sebe navazující programy s odstupem min. jednoho měsíce. Po skončení každého z nich lektori sepsali „Zprávu o průběhu programu“, která popisovala dění na programu a obsahovala návrhy řešení v případě, že se vyskytly problematické situace či hrozilo riziko vzniku problému z oblasti rizikových jevů. Tyto zápisy byly pak dány k dispozici vedení školy, třídnímu učiteli, výchovnému poradci, metodikovi prevence a také rodičům dané třídy. Programy probíhaly v prostorách studentského klubu KG Halahoj.

- **Centrum ANABELL**

Pro třídu sekundu byla uskutečněna přednáška od Centra ANABELL, která realizuje na školách primární prevenci ohledně problematiky poruch příjmu potravy.

- **Nevypusť duši**

Pokračovali jsme ve spolupráci také s touto organizací, která zajistila programy pro první ročníky našeho gymnázia (kvintu a 1. A). Nevypusť duši je nestátní nezisková organizace, která přináší prevenci v péči o psychiku. Šíří praktické a ověřené informace a usiluje o to, aby se konverzace o duševním zdraví stala součástí běžného života moderní společnosti, ve které se nikdo nestydí říct o pomoc. Ve spolupráci s veřejnými institucemi také dlouhodobě prosazuje systémové změny v oblasti péče o duševní zdraví.

- **Organizace Střed**

Tato organizace nám zajistila opakovaný program pro třídu sextu, s níž se pracovalo skupinově i individuálně; program byl zaměřený na předcházení vzniku rizikových jevů ve třídě, zamezení jejich rozvoje a odstranění.

Cyklus programů 2023/2024

NIŽŠÍ GYMNÁZIUM KG		
PRIMA	12.-15. 9. 2023	Adaptační kurz + Kurz 1.pomoci
	23. 1. 2024 1.část	Bezpečně on-line - prevence rizikového chování na sociálních sítích a ohrožující formy sebeprezentace ve virtuálním prostředí (PP Charita Třebíč)
	20. 2. 2024 2.část	
	21.-22. 12. 2023	2x Třídní teambuilding
	23.-24. 3. 2024	
	8. 3. 2024	Dospívám aneb život plný změn (jen pro dívky z primy)
SEKUNDA	30. 11. 2023	Problematika poruch příjmu potravy (Marika Mejzlíková, Centrum ANABELL)
	8. 3. 2024	Dospívám aneb život plný změn (jen pro dívky ze sekundy)

	2.-3. 12. 2023	2x Třídní teambuilding
	8.-9. 3. 2024	
TERCIE	31. 1. 2024 1.část	Mediální džungle (PP Charita Třebíč)
	6. 3. 2024 2.část	
	1.-2. 12. 2023	2x Třídní teambuilding
	30. 4.-1. 5. 2024	
KVARTA	8.12. 2023	Sebeobrana (+ i pro další studenty NG)
	10.-11. 12. 2023	2x Třídní teambuilding
	23.-24. 2. 2024	
VYŠŠÍ GYMNÁZIUM KG		
KVINTA	6. 2. 2024	Osvěta a prevence v oblasti duševního zdraví a duševních nemocí (Nevypusť duši)
		T.T. – vedení programů pro primu + školení instruktorů
1.A	6. - 8. 9. 2023	Adaptační kurz + kurz první pomoci
	6. 2. 2024	Osvěta a prevence v oblasti duševního zdraví a duševních nemocí (Nevypusť duši)
SEXTA	9. 4. 2024	Beseda o drogách s bývalým uživatelem (David Rafael)
	23. 4. 2024	exkurze v K-centru Noe Třebíč
		T.T. – vedení programů pro sekundu
2. A	16. 1., 6. 2., 20. 2.	Selektivita na klíč
	9. 4. 2024	Beseda o drogách s bývalým uživatelem (David Rafael)
	23. 4.2024	exkurze v K-centru Noe Třebíč
SEPTIMA		T.T. – vedení programů pro tercii + školení instruktorů
3. A		-
OKTÁVA	8. 3. 2024	Nestresuj se stresem
		T.T. – vedení programů pro kvartu + školení instruktorů
4. A	8. 3. 2024	Nestresuj se stresem

- **Sebeobrana:**

Pro přihlášené zájemce z NG a VG byl připraven kurz „sebeobranu“, který studenty ve třech hodinách seznámil, jak se ubránit jak proti fyzickému, tak psychickému napadení. Jednalo se také o praktické nácviky. Kurz proběhl dne 8. 12. 2023. Každého kurzu se zúčastnilo na 30 studentů.

ŠKOLNÍ PORADENSKÉ PRACOVISŤE

Během roku pokračoval ve své činnosti a rozvíjel ji tým školního poradenského pracoviště ve složení: Mgr. et Mgr. Eva Šplíchalová, Mgr. Kateřina Větrovcová, Ing. Miriam Dufková, P. Vojtěch Loub, Mgr. Vít Oplatek, Mgr. Bc. Veronika Mašková Šibůrková. Cílem tohoto pracoviště je vytvořit bezpečný prostor pro naše studenty tak, aby měl každý možnost mluvit otevřeně. Nabízí přijetí, aktivní naslouchání a povzbuzení. Studenty doprovází v těžkých životních situacích. Poskytuje rady při volbě budoucího povolání. Potřebné zázemí poskytuje také rodičům, pedagogickým i nepedagogickým pracovníkům.

11. Duchovní program

Rozvoji duchovní dimenze lidské osobnosti je na církevní škole věnováno více pozornosti, než jak je tomu na školách státních. Studentům v tomto ohledu poskytujeme vzdělání (předměty Náboženství, Etika a SOR) i možnost individuálního rozvoje s tím, že se vždy dbá na respektování svobody jednotlivce i rozdílnosti názorů. Ve škole je studentům k dispozici kněz – školní kaplan, jehož úkolem je (kromě vyučování náboženství a slavení mší svatých) být studentům i vyučujícím nápomocen nasloucháním, podporou, příp. radou v duchovní oblasti.

Nabídka pravidelného duchovního programu:

- školní mše svaté (každou středu v rámci první vyučovací hodiny, účast dobrovolná)
- společné mše sv. pro celou školu (4x ročně)
- ranní modlitby ve školní kapli
- možnost svátosti smíření / osobního rozhovoru se školním kaplanem
- příprava na svátosti (křest, zpověď, svaté přijímání)
- Večery chval (jednou měsíčně)
- duchovní obnovy pro zájemce (víkendové výjezdy pro studenty spojené s přednáškami na duchovní témata, modlitbou, přemýšlením nad vlastním životem...)

12. Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Jméno učitele	Název školení	Datum	Rozsah hodiny	Organizátor (školitel)
Avkovská Michaela	AI pro školy	05.10.2023	6	Než zazvoní
Avkovská Michaela	Metodická podpora ve vzdělávání k toleranci a humanitě. Holocaust v dokumentech a výpovědích přeživších.	24.10.2023	5	Národní pedagogické muzeum a knihovna JAK
Avkovská Michaela	Kresba a malba, online kurz	1. pololetí	15	Výtvarná výuka.cz
Avkovská Michaela	Jak rozvíjet kritické myšlení aneb...	14.05.2024	4	Olchavova.cz
Avkovská Michaela	Nová média	09.11.2023	1	Seznam
Avkovská Michaela	Streamovací platformy	14. 11, 2023	1,5	Seznam
Avkovská Michaela	Canva a její možnosti	15. 11, 2023	2	NPI
Avkovská Michaela	Novinářská práce z pohledu ženy	12.03.2024	1,5	Seznam
Avkovská Michaela	Aktivizace studentů při výuce literatury SŠ	25.03.2024	2	Taktik
Avkovská Michaela	Slohová výchova a tvůrčí psaní	20.05.2024	2	Taktik
Avkovská Michaela	Čtenářská gramotnost	27.05.2024	2	Taktik
Avkovská Michaela	Párové čtení	30.05.2024	2	Taktik
Avkovská Michaela	S umělou inteligencí do hodin	17.06.2024	2	JSNS
Bohuslav Martin	Efektivní experimenty z obecné chemie	03.11.2023	8	PřF UK Praha
Březková Bohdana	Estetická výchova v hodinách českého jazyka a literatury	26.01.2024	6	Descartes
Březková Bohdana	Historie v příbězích-literatura pro dějepisy, historické příběhy pro češtináře.	08.11.2023	4	Olchavová
Budějovská Daniela	Konference duchovních pracovníků církevních škol a školských zařízení	3. - 5. 4. 2024		Kláster Želiv
Dobrovolný Karel	Aktivizující výuka aneb Didaktická strategie "liného učitele"	02.04.2024	4	Olchavova
Dostál Vít	Rozvoj klíčových kompetencí metodou debaty – základní kurz	22.09.2023	8	Asociace debatních klubů
Dostál Vít	Rozvoj klíčových kompetencí metodou debaty – rozšiřující kurz	23.-24. 9. 2023	16	Asociace debatních klubů
Dufková Miriam	Efektivní experimenty z obecné chemie	03.11.2023	8	Př F UK Praha
Dvořák Lukáš	Výchova k podnikavosti na SŠ	12.06.2024	9	JA CZECH
Feldbabel Vít	Velká implementační novela ZP	14.09.2023	6	AG vzděl. agentura
Feldbabel Vít	Zákon o pedagogických pracovnících po novele	18.10.2023	6	Paris
Feldbabel Vít	Konzultační seminář pro management škol	21.11.2023		NPI ČR Jihlava
Feldbabel Vít	Jak efektivně řídit pracovní porady	10.01.2024		Seminaria
Feldbabel Vít	Jak se vyrovnat s negativisty na pracovišti	01.07.2024		Seminaria
Fialová Michaela	Tvořivá geometrie pro SŠ	03.10.2023	8	NPI ČR Jihlava
Fialová Michaela	Hudební výchova tvořivě na 2. stupni ZŠ	05.04.2024	4	Tvořivá škola
Havlíček Drahomír	Jak sestavovat test, aby ověřoval více dovednosti než znalosti	06.12.2023	8	

KATOLICKÉ GYMNÁZIUM TŘEBÍČ

Otmarova 30/22, 674 01 Třebíč

Hintenausová Jana	Work-life balance	02.05.2024	8	Deskartes
Hintenausová Jana	Psychiatrické minimum pro pedagogy	21.06.2024	4	Deskartes
Chalupská Jana	Ein kreativer DaF-Unterricht mit KI	03.06.2024	2	SGUN
Chalupská Jana	Práce s projekty v hodinách cizích jazyků	06.02.2024	2	Vocabee
Chalupská Jana	Já - Kdo?	13.02.2024	1	Contexta
Chalupská Jana	Metody aktivizace žáků – výuka teenagerů úspěšně a zábavně	24.04.2024	2	Mag. Lukase Mayrhofera, M. A.
Juránková Michaela	Work-life balance	02.05.2024	8	Deskartes
Juránková Michaela	Psychiatrické minimum pro pedagogy	21.06.2024	4	Deskartes
Loub Vojtěch	Konference duchovních pracovníků církevních škol a škol. zařízení	3. - 5. 4. 2024		ČBK
Malachová Lucie	Tvořivá geometrie pro SŠ	03.10.2023	8	NPI ČR Jihlava
Malachová Lucie	Programování v jazyce Scratch-programujeme hry ve výuce	12.12.2023	6	Vykukové - kurzy pro učitele
Malachová Lucie	Digitální nástroje ve výuce matematiky	09.11.2023	6	Academy education s.r.o.
Malachová Lucie	Školní maturitní komisař	11.01.2024	11	NPI ČR Jihlava
Malachová Lucie	Jak na úlohy v matematice s využitím digitálních prostředí	13. - 27. 3. 2024	2	Fraus
Mikulová Jana	Digitální nástroje učitele	07.02.2024	4	INFRA (Lukáš Heřman)
Nekudová Markéta	Metodická podpora ve vzdělávání k toleranci a humanitě. Holocaust v dokumentech a výpovědích přeživších.	24.10.2023	5	Národní pedagogické muzeum a knihovna JAK
Nekudová Markéta	Kresba a malba, online kurz	1. pololetí	15	Výtvarná výuka.cz
Nekudová Markéta	Digitální nástroje ve výuce výtvarné výchovy	15.02.2024	3	Academy Education
Nekudová Markéta	Canva a její možnosti	15.11.2023	2	NPI
Oplatek Vít	Komunikace na soc. sítích	22.03.2024	8	Mgr. Eva Fruhwirtová
Polanecká Hana	Velká implementační novela ZP	14.09.2023	6	AG vzděl. agentura
Polanecká Hana	Zákon o pedagogických pracovnících po novele	18.10.2023	6	Paris
Polanecká Hana	Konzultační seminář pro management škol	21.11.2023		NPI ČR Jihlava
Polanecká Hana	Chyby vedoucích pracovníků ve školství a jak jim předcházet	29.11.2023	6	CIRCLE Education
Průžová Helena	Jak využít prvky dramatické výchovy ve vých. a vzděl. procesu	19.03.2024	5	Academy Education
Průžová Helena	Jak získat studenty pro klasickou literaturu	29.05.2024	4	NPI
Průžová Helena	Shakespeare	13.02.2024	3	Academy Education
Průžová Helena	Výuka českého jazyka a literatury s využitím formativního hodnocení	13.06.2024	8	Descartes
Průžová Helena	Kreatives Schreiben	07.11.2024	2	Klett
Průžová Helena	Leichter lesen	19.11.2024	2	Klett
Průžová Helena	KI Tools im Unterricht	28.11.2024	2	Klett
Robotková Martina	WEB 213 Speaking games and activities in the classroom	12.04.2024	8	Descartes
Robotková Martina	Konzultační seminář k DT z AJ a jeho hodnocení ve spol. části MZ	05.04.2024	3	NPI ČR
Rousková Jiřina	Psychologie učitele	24.10.2023	8	
Rousková Jiřina	Geogebra jako nástroj rozvoje matematické gramotnosti na SŠ	29.01.2024	8	Infra
Rousková Jiřina	Projektová výuka	17.04.2024	8	Zřetel

KATOLICKÉ GYMNÁZIUM TŘEBÍČ

Otmarova 30/22, 674 01 Třebíč

Rousková Jiřina	Nadaný žák v matematice na SŠ	15.05.2024	4	H-mat
Rymeš Karel	NJ139 Jak učit reálie zajímavě	02.10.2023	8	Descartes
Sochorová Lenka	Studená válka 1947-1989	04.03.2024	8	Descartes
Sochorová Lenka	Badatelská výuka soudobých dějin	15.-29. 5. 2024	1,5	Fraus
Sochorová Lenka	Pracovní listy Klett	13.03.2024	4	Klett
Sochorová Lenka	Aktivně a kreativně: Velikonoční impulzy (Ideenkiste).	19.03.2024	2	Klett
Šibůrková Veronika	Kurz kariérového poradenství a koučinku	21.3.-10.10.2023	8	Škola manažerského rozvoje
Šibůrková Veronika	Sociálně emoční učení	18.-19.4.2024	8	Zřetel
Šibůrková Veronika	Obtížné situace a konflikty na školách a jejich zvládnání	22.05.2024	8	Zřetel
Šibůrková Veronika	Projektová výuka	29.05.2024	8	Zřetel
Šplíchalová Eva	Spolupráce školy, rodičů a OSPOD	02.10.2023	4	SEMINARIA
Šplíchalová Eva	Péče o duševní zdraví dětí na Vysočině	05.10.2023	6	Centrum J.J. Pestalozziho; Jihlava
Šplíchalová Eva	Řešení mimořádných událostí a negativních jevů ve školách	05.03.2024	8	Vysočina Education
Šplíchalová Eva	Jak zvládat krizové situace ve výuce aneb co mám dělat když...	08.04.2024	6	
Torresan Paula	Best of Broňa - top aktivity pro jazykáře	19.12.2023	2	WocaBee s.r.o.
Torresan Paula	Cambridge Day - conference	24.02.2024	4	Cambridge
Vítková Lucie	Hudbní výchova tvořivě na 2. stupni ZŠ	05.04.2024	4	Tvořivá škola
Vondráková Monika	Matematika ve světě kolem nás	12.09.2023	1,5	Fraus
Vondráková Monika	Jak rozvíjet matematickou gramotnost aneb Matematika v praxi	18.01.2024	8	Infra
Vondráková Monika	Výtvarné hry v hodinách VV	13.05.2024	4	Tvořivá škola
Zelený Antonín	Antropologie příbuzenství	05.04.2024	7	
Zelený Antonín	Ústavní právo 19. století	26.04.2024	4	
Zerzová Lenka	Konstruktivistická výuka fyziky na ZŠ a VG	16.10. -12.12. 2023	8	Institut letec
Zerzová Lenka	Práce s heterogenní třídou	31.10.2023	2	

V rámci školení pro sborovnu proběhlo:

26. 10. 2023 Umělá inteligence a moderní technologie ve výuce (4 h), ACADEMY EDUCATION s. r. o.

23. 4. 2024 Vedení třídnických hodin (4 h), Vysočina Education

13. Aktivity a prezentace školy na veřejnosti

Začátek akce	Konec akce	Název akce
04.09.2023 08:00	04.09.2023 11:30	Zahájení školního roku – mše svatá, třídnická hodina
06.09.2023 08:00	08.09.2022 15:00	Adaptační kurz pro 1. A
10.09.2023 08:00	15.09.2023 15:00	Youth 4 Impact
11.09.2023 09:55	11.09.2023 11:35	Přednáška Yoda
12.09.2023 00:00	15.09.2023 00:00	Adaptační kurz pro primu
13.09.2023 06:00	15.09.2023 16:00	Exkurze: Praha VIII, 4. A
14.09.2023 12:00	14.09.2023 14:00	Vernisáž výstavy
25.09.2023 00:00	06.10.2023 00:00	Erasmus+ individuální mobility - Lisabon VIII, 4. A
26.09.2023 08:00	26.09.2023 14:00	Atletika
28.09.2023 00:00	28.09.2023 23:59	Státní svátek - Den české státnosti
30.09.2023 07:00	30.09.2023 19:00	Zveřejnění seznamu alespoň 60 literárních děl pro MZ z ČJ
30.09.2023 07:00	30.09.2023 19:00	Zveřejnění témat profilové maturitní zkoušky
02.10.2023 00:00	13.10.2023 00:00	Erasmus+ individuální mobility - Braganca VII, 4. A
02.10.2023 00:00	06.10.2023 00:00	Erasmus+ skupinové mobility VI, 2. A, Portugalsko
04.10.2023 08:00	04.10.2023 08:45	Třídnická hodina
04.10.2023 08:00	04.10.2023 14:00	Přespolní běh
04.10.2023 08:00	04.10.2023 15:00	Koláč pro hospic
05.10.2023 08:00	05.11.2023 14:00	Fotbal SŠ
10.10.2023 08:00	10.10.2023 15:00	Výkaz R 13-01 o ředitelství školy
11.10.2023 08:50	11.10.2023 09:50	Přírodovědný klokan
12.10.2023 18:00	15.10.2023 12:00	Duchovní obnova pro studenty
12.10.2023 06:00	13.10.2023 20:00	Studentský parlament Praha
13.10.2023 08:00	13.10.2023 17:00	Mock testy (Cambridgské zkoušky)
13.10.2023 08:00	13.10.2023 15:00	VIDA Brno AI exkurze
15.10.2023 08:00	15.10.2023 20:00	Předložení výroční zprávy školské radě ke schválení
17.10.2023 07:45	17.10.2023 15:00	Exkurze: Transfúzní stanice Brno, Bsem 4. A+VIII
18.10.2023 18:00	18.10.2023 20:00	Večer chval
19.10.2023 08:00	19.10.2023 17:00	Didakta - veletrh středních škol
19.10.2023 11:30	19.10.2023 18:00	Den otevřených dveří
23.10.2023 08:00	23.10.2023 14:00	Halová kopaná I, II
31.10.2023 08:00	31.10.2023 14:00	Basketbal SŠ
31.10.2023 14:00	31.10.2023 15:30	Přednáška T. Sedláčka, Pasáž
01.11.2023 08:00	01.11.2023 08:45	Třídnická hodina
01.11.2023 07:30	01.11.2023 15:00	Exkurze: Gaudeamus Brno; 3. A, VII
03.11.2023 07:00	03.11.2023 14:00	Logická olympiáda, krajské kolo
05.11.2023 12:00	10.11.2023 16:00	Zájezd do Anglie
14.11.2023 08:00	14.11.2023 13:00	Projektový den pro ZŠ, M-F
15.11.2023 08:45	15.11.2023 11:45	Samet na školách (studentský parlament)
15.11.2023 08:00	17.11.2023 14:00	Konference církevních škol Kroměříž
16.11.2023 11:45	16.11.2023 12:30	Prezentace o studiu na MUNI, 4. A, VIII
20.11.2023 08:00	24.11.2023 20:00	Návštěva partnerských škol z Portugalska a Španělska na KGT
20.11.2023 09:00	23.11.2023 18:00	Sběr starého papíru
21.11.2023 09:55	21.11.2023 11:35	Lingvistická olympiáda
21.11.2023 14:45	21.11.2023 18:00	Pedagogická rada za 1. čtvrtletí
22.11.2023 08:00	22.11.2023 14:00	Florbal I, II
23.11.2023 00:00	23.11.2023 16:00	Dějepisná soutěž Cheb

KATOLICKÉ GYMNÁZIUM TŘEBÍČ

Otmarova 30/22, 674 01 Třebíč

23.11.2023 08:00	23.11.2023 14:00	Program primární prevence pro sextu
23.11.2023 08:00	23.11.2023 14:00	Florbal III, IV
23.11.2023 16:00	23.11.2023 18:00	Rodičovské schůzky
23.11.2023 18:00	23.11.2023 20:00	Večer chval
24.11.2023 08:00	24.11.2023 14:00	Florbal I, II dívky
24.11.2023 08:00	24.11.2023 14:00	Náboj Junior
24.11.2023 08:00	24.11.2023 15:00	Výlet na Petrov prima
27.11.2023 00:00	08.12.2023 23:59	Erasmus+ individuální mobility Bergen (Norsko) 3.A, VIII
27.11.2023 14:00	27.11.2023 15:30	Dějepisná olympiáda - školní kolo
28.11.2023 08:00	28.11.2023 14:00	Florbal III, IV dívky
29.11.2023 08:55	29.11.2023 10:40	Olympiáda z ČJ, školní kolo
30.11.2023 08:00	30.11.2023 09:40	Program primární prevence pro sekundu
30.11.2023 12:35	30.11.2023 14:10	Přednáška: Endometrióza: Boj se skrytou bolestí, VI, 2.A
01.12.2023 09:55	01.12.2023 11:35	Přednáška: Finanční gramotnost, 4.A, VIII
01.12.2023 08:00	01.12.2023 14:00	Odevzdání přihlášky k MZ. 4. A, VIII
05.12.2023 08:00	05.12.2023 09:40	Mikuláš
05.12.2023 12:35	05.12.2023 14:10	Profesní orientace VI sk.2
06.12.2023 08:00	06.12.2023 08:45	Třídnická hodina
06.12.2023 00:00	08.12.2023 23:59	Brusel - studentský parlament
07.12.2023 08:00	07.12.2023 14:00	Florbal Subterra cup 2023, chlapci SŠ
07.12.2023 12:35	07.12.2023 14:10	Profesní orientace 2. A sk.1
08.12.2023 08:00	08.12.2023 14:10	Moderní sebeobrana
08.12.2023 12:00	08.12.2023 13:20	Beseda v knihovně III, IV
11.12.2023 08:00	11.12.2023 12:30	Projektový den pro ZŠ, Ch-Bi
11.12.2023 08:00	11.12.2023 14:00	Olympiáda z AJ, školní kolo NG
11.12.2023 08:00	11.12.2023 14:00	Florbal Subterra cup 2023 dívky SŠ
12.12.2023 08:00	12.12.2023 14:00	Olympiáda z AJ, školní kolo SŠ
12.12.2023 12:35	12.12.2023 14:10	Profesní orientace sexta sk. 1
13.12.2023 08:00	13.12.2023 14:10	Německá olympiáda, školní kolo
13.12.2023 10:40	13.12.2023 14:10	Debatiáda workshop
14.12.2023 08:00	14.12.2023 20:00	Exkurze: Adventní Vídeň
15.12.2023 08:00	15.12.2023 20:00	Exkurze: Adventní Vídeň
16.12.2023 08:00	16.12.2023 17:00	Zkoušky FCE, CAE
16.12.2023 09:00	21.12.2023 16:00	Lyžařský výcvik II
18.12.2023 08:55	18.12.2023 11:35	Kurz první pomoci 3.A
19.12.2023 08:55	19.12.2023 11:35	Kurz první pomoci VII
20.12.2023 08:00	20.12.2023 08:45	Třídnická hodina
21.12.2023 08:55	21.12.2023 09:40	Astronomická olympiáda, školní kolo
22.12.2023 08:00	22.12.2023 12:30	Slavnostní mše svatá, vánoční akademie
23.12.2023 00:00	02.01.2024 23:59	Vánoční prázdniny
03.01.2024 08:00	03.01.2024 08:45	Třídnická hodina
05.01.2024 00:00	12.01.2024 14:10	Tříkrálová sbírka
15.01.2024 08:00	15.01.2024 11:45	Dějepisná olympiáda, okresní kolo
16.01.2024 11:45	16.01.2024 14:10	Program primární prevence pro VI
18.01.2024 18:00	18.01.2024 20:00	Večer chval
22.01.2024 08:00	22.01.2024 13:20	Divadlo: Fenomén Karel Čapek
23.01.2024 08:00	23.01.2024 10:40	Program primární prevence pro primu
23.01.2024 10:00	23.01.2024 11:30	Planeta Země 3000: Kambodža, II, VI, 2.A
23.01.2024 08:00	23.01.2024 14:00	Soutěž v programování

KATOLICKÉ GYMNÁZIUM TŘEBÍČ

Otmarova 30/22, 674 01 Třebíč

23.01.2024 14:45	23.01.2024 18:00	Pedagogická rada 1. pololetí
24.01.2024 08:00	24.01.2024 14:00	Matematická olympiáda, okresní kolo Z9
26.01.2024 08:00	26.01.2024 09:40	Zeměpisná olympiáda, školní kolo
29.01.2024 10:50	29.01.2024 12:35	Recitační soutěž, školní kolo NG
29.01.2024 07:00	29.01.2024 15:00	Lingvistická olympiáda, regionální kolo
30.01.2024 12:30	30.01.2024 18:00	Den otevřených dveří
31.01.2024 08:55	31.01.2024 10:40	Program primární prevence, III
31.01.2024 09:55	31.01.2024 11:35	Recitační soutěž, školní kolo VG
31.01.2024 12:35	31.01.2024 13:20	Předání výpisů pololetního vysvědčení
01.02.2024 08:00	01.02.2024 11:35	Olympiáda z ČJ, okresní kolo
02.02.2024 00:00	02.02.2024 23:59	Pololetní prázdniny
06.02.2024 08:00	06.02.2024 12:30	Program primární prevence Nevypusť duši, V
06.02.2024 11:45	06.02.2024 14:10	Program primární prevence, VI
06.02.2024 07:30	06.02.2024 00:00	Exkurze na MU Brno (CH sem)
06.02.2024 15:00	06.02.2024 16:30	Přípravné kurzy na přijímací zkoušky ČJ, M
07.02.2024 08:00	07.02.2024 08:45	Třídnická hodina
09.02.2024 08:00	09.02.2024 12:30	Chemická olympiáda, školní kolo
12.02.2024 00:00	18.02.2024 23:59	Jarní prázdniny
15.02.2024 00:00	15.02.2024 23:59	Odevzdání ročníkové práce, 3. A, VII
20.02.2024 08:00	20.02.2024 10:40	Program primární prevence, I
20.02.2024 08:00	20.02.2024 13:20	Olympiáda z NJ, okresní kolo SŠ
20.02.2024 08:00	20.02.2024 14:15	Olympiáda z AJ, okresní kolo SŠ
20.02.2024 15:00	20.02.2024 16:30	Přípravné kurzy na přijímací zkoušky ČJ, M
21.02.2024 07:30	21.02.2024 11:30	Zeměpisná olympiáda, okresní kolo
22.02.2024 18:00	22.02.2024 20:00	Večer chval
24.02.2024 10:00	01.03.2024 16:00	Lyžařský výcvik 2.A, VI
26.02.2024 08:00	26.02.2024 12:30	Program primární prevence 1. A
26.02.2024 08:00	26.02.2024 14:00	Olympiáda v AJ, okresní kolo NG
27.02.2024 08:00	27.02.2024 14:00	Olympiáda v AJ, okresní kolo NG
27.02.2024 09:55	27.02.2024 11:35	Beseda se starostou 3. A, VII
27.02.2024 15:00	27.02.2024 16:30	Přípravné kurzy na přijímací zkoušky ČJ, M
28.02.2024 08:00	28.02.2024 14:00	Olympiáda v NJ, okresní kolo NG
28.02.2024 08:00	28.02.2024 08:45	Třídnická hodina
29.02.2024 08:00	29.02.2024 09:30	Prezentace Nemocnice Třebíč, 3. A, VII
29.02.2024 18:00	03.03.2024 12:00	Duchovní obnova pro studenty
01.03.2024 08:00	01.03.2024 15:00	Robotiáda
05.03.2024 08:00	05.03.2024 13:20	Chemická olympiáda, okresní kolo NG
05.03.2024 15:00	05.03.2024 16:30	Přípravné kurzy na přijímací zkoušky ČJ, M
06.03.2024 08:55	06.03.2024 10:40	Program primární prevence, III
06.03.2024 06:00	06.03.2024 22:00	Exkurze: DVTV Praha
06.03.2024 05:40	06.03.2024 17:10	Šachy, krajské kolo
07.03.2024 08:00	07.03.2024 10:40	První pomoc, III
07.03.2024 12:35	07.03.2024 14:00	Program primární prevence, VI
08.03.2024 08:00	08.03.2024 09:40	Program primární prevence 4.A
08.03.2024 09:55	08.03.2024 10:40	Program primární prevence VIII
08.03.2024 10:55	08.03.2024 11:40	Program primární prevence I, II dívky
13.03.2024 08:55	13.03.2024 10:40	Přednáška studium na MU, VI, 2. A
14.03.2024 08:00	14.03.2024 14:00	Chemická olympiáda SŠ, školní kolo
18.03.2024 06:00	19.03.2024 20:00	Florbal Ostrava, chlapci SŠ

KATOLICKÉ GYMNÁZIUM TŘEBÍČ

Otmarova 30/22, 674 01 Třebíč

18.03.2024 06:00	18.03.2024 18:00	Konverzační soutěž v NJ, krajské kolo
18.03.2024 07:30	18.03.2024 12:30	Recitační soutěž, okresní kolo
18.03.2024 15:00	22.03.2024 20:00	Přehlídka církevních škol, Odry
20.03.2024 09:55	20.03.2024 11:35	Beseda s Limor Regev, III, IV
20.03.2024 07:30	20.03.2024 14:00	Fyzikální olympiáda, okresní kolo
20.03.2024 00:00	22.03.2024 18:00	Soutěž v programování, ústřední kolo
21.03.2024 07:00	21.03.2024 14:00	Olympiáda z ČJ, krajské kolo
25.03.2024 07:00	25.03.2024 16:00	Olympiáda FJ, krajské kolo
25.03.2024 07:30	25.03.2024 14:00	Chemická olympiáda NG, krajské kolo
26.03.2024 07:00	26.03.2024 16:00	Olympiáda v AJ,NG krajské kolo
26.03.2024 07:00	26.03.2024 15:00	Matematická olympiáda, krajské kolo Z9
26.03.2024 06:00	26.03.2024 19:00	Debatiáda NG, regionální kolo
27.03.2024 07:00	27.03.2024 15:00	Zeměpisná olympiáda, krajské kolo
02.04.2024 16:00	02.04.2024 18:00	Vzpomínka na Odry
03.04.2024 08:55	03.04.2024 11:35	Maturitní písemná práce z ČJ, 4. A, VIII
03.04.2024 07:30	03.04.2024 14:00	Dějepisná soutěž VG
03.04.2024 07:30	03.04.2024 11:35	Matematická olympiáda NG, okresní kolo
04.04.2024 08:00	04.04.2024 09:40	První pomoc III
04.04.2024 07:30	04.04.2024 14:00	Florbal SŠ dívky
05.04.2024 10:50	05.04.2024 14:00	Přednášky: Mrazivý dusík, Pozoruhodný křemík
06.04.2024 00:00	09.04.2024 23:59	Erasmus+ Francie job shadowing
07.04.2024 00:00	20.04.2024 23:59	Erasmus+ individuální mobility - Itálie
08.04.2024 08:00	08.04.2024 12:00	Slavnost školy, mše svatá, projekce filmu
09.04.2024 08:00	09.04.2024 09:40	Beseda s bývalým uživatelem drog, 2. A, VI
10.04.2024 08:00	10.04.2024 08:45	Třídnická hodina
11.04.2024 07:00	11.04.2024 14:00	Fyzikální olympiáda, krajské kolo
12.04.2024 08:00	17.04.2024 14:00	Přijímací zkoušky
12.04.2024 07:30	12.04.2024 14:30	Workshop animace, II
12.04.2024 08:00	12.04.2024 12:30	Terénní cvičení ze zeměpisu, I
15.04.2024 07:30	15.04.2024 15:00	Space Mission Brno, I, III
15.04.2024 08:00	16.04.2024 13:20	Geografické dny, 1. A, V
16.04.2024 08:00	16.04.2024 14:30	Exkurze: Žďár nad Sázavou, 2. A, VI
16.04.2024 14:45	16.04.2024 18:00	Pedagogická rada 3. čtvrtletí
17.04.2024 07:30	17.04.2024 14:30	Exkurze: Biskupství Brno, I
17.04.2024 07:30	17.04.2024 14:30	Exkurze: VIDA Brno, II, IV; Galerie Franta 1.A
18.04.2024 06:00	18.04.2024 18:00	Literární soutěž
18.04.2024 16:00	18.04.2024 18:00	Rodičovské schůzky
19.04.2024 07:30	19.04.2024 12:30	Dětská sólová recitace
19.04.2024 07:30	19.04.2024 14:00	Volejbal NG
19.04.2024 09:55	19.04.2024 10:40	Souboj čtenářů, I
21.04.2024 00:00	23.04.2024 23:00	Erasmus+ Madrid: job shadowing
21.04.2024 04:00	27.04.2024 23:59	Erasmus+ skupinová mobilita - Barcelona
21.04.2024 04:00	04.05.2024 23:59	Erasmus+ individuální mobility - Trujillo
23.04.2024 08:00	23.04.2024 11:30	K-centrum Noe, VI, 2.A
24.04.2024 07:00	24.04.2024 16:00	Fyzikální olympiáda SŠ, krajské kolo
26.04.2024 09:45	26.04.2024 16:00	Mineralogická burza Tišnov, IV
29.04.2024 08:00	29.04.2024 14:00	Konference: Česko budoucnosti, 3. A
30.04.2024 07:15	30.04.2024 07:45	Pedagogická rada 4. A, VIII
02.05.2024 08:00	02.05.2024 16:00	MZ DT matematika, anglický jazyk 4. A, VIII

KATOLICKÉ GYMNÁZIUM TŘEBÍČ

Otmarova 30/22, 674 01 Třebíč

02.05.2024 07:30	02.05.2024 16:00	Geografické dny, výjezd, 1. A, V
03.05.2024 08:00	03.05.2024 10:40	MZ DT český jazyk a literatura 4. A, VIII
03.05.2024 09:55	03.05.2024 11:30	Beseda s hejtmanem, 1. A, 2. A, 3. A, 4. A, VI, VII, VIII
06.05.2024 08:00	06.05.2024 16:00	MZ DT M+, německý jazyk; písemná práce Inf 4. A, VIII
07.05.2024 08:00	07.05.2024 14:30	MZ písemná práce profilová: NJ, D 4. A, VIII
09.05.2024 13:00	09.05.2024 14:00	MZ písemná práce profilová: M, ZSV 4. A, VIII
09.05.2024 08:00	09.05.2024 14:00	Exkurze: ZOO Jihlava III; Památník Bible královské V
10.05.2024 08:00	10.05.2024 13:20	Setkání s energií, VII, 3. A, IV
10.05.2024 12:45	10.05.2024 14:00	MZ písemná práce profilová AJ 4. A, VIII
13.05.2024 08:00	14.05.2024 19:00	Erasmus+ Klosterneuburg-job shadowing
13.05.2024 12:35	13.05.2024 13:20	Předání ročníkových vysvědčení VIII
14.05.2024 00:00	20.05.2024 23:59	Svatý týden VIII
14.05.2024 12:30	14.05.2024 14:00	Vernisáž výstavy Galerie Chodba
16.05.2024 18:00	16.05.2024 20:00	Večer chval
17.05.2024 12:35	17.05.2024 13:20	Předání ročníkových vysvědčení 4. A
20.05.2024 08:00	24.05.2024 14:00	Svatý týden 4. A
20.05.2024 08:00	24.05.2024 14:00	Sociální stáže VI; Firemní stáže VII
21.05.2024 07:15	23.05.2024 17:00	Maturitní zkoušky VIII
21.05.2024 08:00	21.05.2024 14:30	Pohár rozhlasu NG
24.05.2024 07:30	24.05.2024 18:00	Souboj čtenářů Praha, I
27.05.2024 08:00	31.05.2024 14:00	Sociální stáže 2. A; Firemní stáže 3. A
27.05.2024 07:15	30.05.2024 13:00	Maturitní zkouška 4. A
29.05.2024 05:40	29.05.2024 22:00	Olympiáda FJ, ústřední kolo
30.05.2024 06:00	30.05.2024 22:00	Olympiáda AJ, celostátní kolo
31.05.2024 06:00	31.05.2024 19:00	Konverzační soutěž v NJ, celostátní kolo
03.06.2024 08:00	03.06.2024 14:00	Dějepisné soutěžení NG
05.06.2024 15:00	03.06.2024 17:00	Předávání maturitních vysvědčení - bazilika
10.06.2024 09:55	10.06.2024 12:35	Exkurze: Hvězdárna Třebíč, IV
11.06.2024 08:00	11.06.2024 14:00	Prezentování sociálních stáží, VI, 2. A
11.06.2024 09:55	11.06.2024 11:35	Prezentační den firemních stáží VII, 3. A
11.06.2024 08:00	11.06.2024 14:00	Streetball NG
12.06.2024 08:00	12.06.2024 12:30	Projektový den pro ZŠ, NJ
12.06.2024 08:00	12.06.2024 14:00	Exkurze: Budišov, 2.A
13.06.2024 08:00	13.06.2024 12:30	Projektový den pro ZŠ, AJ
13.06.2024 08:00	13.06.2024 09:40	Finanční gramotnost VIII, 4. A
14.06.2024 08:00	14.06.2024 14:00	Beachvolejbal NG
17.06.2024 09:00	21.06.2024 17:00	Vodácký kurz, 1. A, V
19.06.2024 08:00	19.06.2024 14:00	Exkurze: Budišov, VI
19.06.2024 10:50	19.06.2024 11:35	Program primární prevence, I, II chlapci
19.06.2024 11:45	19.06.2024 13:20	Program primární prevence, IV
20.06.2024 08:00	20.06.2024 09:40	Finanční gramotnost VIII, 4. A
20.06.2024 18:00	20.06.2024 20:00	Večer chval
24.06.2024 06:00	25.06.2024 18:00	Exkurze: Terezín, 3. A, VII
24.06.2024 08:00	24.06.2024 09:40	Předávání učebnic NG
24.06.2024 14:45	24.06.2024 17:00	Pedagogická rada 2. pololetí
25.06.2024 08:00	25.06.2024 13:20	Kvartakiáda NG
26.06.2024 08:00	27.06.2024 18:00	Školní výlety
28.06.2024 08:00	28.06.2024 12:00	Mše svatá, předávání ročníkových vysvědčení
01.07.2024 00:00	31.08.2024 23:59	Prázdniny

14. Činnost střediska volného času a školního klubu

ŠKOLNÍ KLUB NA KG

Od září 2017 funguje při škole pro nižší gymnázium ŠKOLNÍ KLUB, který je otevřen každý den od 7:00 do 17:00 (v pátek do 15:00) a nabízí studentům zázemí a prostor pro volnočasové aktivity, doučování, setkávání apod. Školní klub také nabízel celou řadu kroužků – jazykové, sportovní či specifické (fotografický kroužek apod.).

STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU A STUDENTSKÝ KLUB KG HALAHOJ

Kromě externích dobrovolníků a organizací jsme pracovali s jednotlivými třídami i sami v rámci **našeho školního střediska volného času a studentského klubu** KG Halahoj a jeho lektorů, kteří vedou několikadenní pobyty (adaptační kurzy a na ně navazující třídní teambuildingy) během celého studia jednotlivých tříd. Každá třída tak má šanci minimálně dvakrát ročně se zúčastnit vícedenní aktivity. Dlouhodobé pobyty mají vždy intenzivnější dopad na celý kolektiv. Zde je více času na programy a aktivity zaměřené na posílení komunikace, tolerance a vzájemné důvěry mezi jednotlivými spolužáky. Naším cílem je také, aby si starší ročníky části programů samy naplánovaly, zorganizovaly a vedly pro své mladší spolužáky.

Pod činnost Střediska volného času a Školního klubu spadá též koordinace kroužků, nepovinných předmětů, jazykových kurzů a v koordinaci se zapsaným spolkem SK KG Halahoj příprava a realizace adaptačních kurzů pro žáky primy a 1. A.

Kroužky pro žáky nižšího gymnázia probíhají v rámci Školního klubu, pro ostatní žáky pod Střediskem volného času. Velký zájem byl zejména o přípravné kurzy „S matematikou na gymnázium“, které byly určené žákům 5. a 9. ročníků základních škol.

Ve školním roce 2023/2024 byly realizovány tyto pravidelné aktivity:

Název kroužku	Lektor/ka
BIOLOGICKÝ KROUŽEK	Mgr. Jana Hintenausová
DEBATNÍ KROUŽEK	Mgr. Helena Průžová / Mgr. Vít Dostál
DIVADELNÍ KROUŽEK*	Tereza Oravcová
DOUČOVÁNÍ FYZIKY PRO 1. A a V.	Ing. Mgr. Vít Feldbabel
DOUČOVÁNÍ FYZIKY PRO 2.A a VI.	Mgr. Lenka Zerzová
DOUČOVÁNÍ FYZIKY PRO 3.A a VII.	Mgr. Lenka Zerzová
DOUČOVÁNÍ M PRO 4. A A VIII.	Mgr. Michaela Fialová
DOUČOVÁNÍ M PRO II.	Mgr. Jana Hintenausová
DOUČOVÁNÍ MATEMATIKA TERCIE	Mgr. Lenka Zerzová
DOUČOVÁNÍ MATEMATIKY PRO V.	Mgr. Michaela Fialová
ELEKTROBASTLENÍ*	Boris Kjulleněn
FLORBAL*	Mgr. Karel Dobrovolný / Mgr. Lukáš Dvořák
FOTBALOVÁ ŠKOLIČKA*	Petr Novák
FRANCOUZŠTINA PRO POKROČILÉ *	Mgr. Lucie Machová
FRANCOUZŠTINA PRO ZAČÁTEČNÍKY / mírně pokročilé *	Mgr. Jana Mikulová
CHEMICKÝ KROUŽEK pro NG*	Mgr. Martin Bohuslav
CHEMICKÝ KROUŽEK pro VG*	Mgr. Martin Bohuslav
ITALŠTINA PRO POKROČILÉ	Mgr. Paula Torresan
ITALŠTINA PRO ZAČÁTEČNÍKY	Mgr. Paula Torresan

KERAMICKÝ KROUŽEK * / **	Dáša Vlčanová
KLUB DESKOVÝCH HER pro NG*	Zdeněk Žanda
KLUB KOMUNIKACE V ANGLIČTINĚ NG*	Viktorie Ochmann
KLUB KOMUNIKACE V ANGLIČTINĚ VG*	Viktorie Ochmann
LITURGICKÁ SCHOLA	Mgr. Vojtěch Loub
MATEMATIKA PRO 2. A	Mgr. Michaela Fialová
NJ pro 4. A a VIII.	Mgr. Lenka Sochorová
POZNÁVÁME ZVÍŘATA	Ing. Miriam Dufková
PROGRAMOVÁNÍ (Python, C++)*	Jiří Schreiber
PROGRAMOVÁNÍ LEGO MINDSTORMS*	Boris Kjulenněn
PŘÍPRAVA K MATURITĚ NA DIDAKTICKÝ TEST Z ČJ	Mgr. Michaela Avkovská
PŘÍPRAVA NA PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY NA VŠ Z BIOLOGIE pro 4. A a VIII.	Mgr. Jana Hintenausová
PŘÍPRAVA NA PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY NA VŠ Z CHEMIE pro 4. A a VIII.	Ing. Miriam Dufková
PŘÍPRAVA NA TSP - čtvrtek	Mgr. Jana Hintenausová
PŘÍPRAVA NA TSP - úterý	Mgr. Jana Hintenausová
PSANÍ VŠEMI DESETI*	Zdeněk Žanda
PSANÍ VŠEMI DESETI*	Zdeněk Žanda
S MATEMATIKOU NA GYMNÁZIUM PRO 5. ROČ.*	Mgr. Monika Vondráková
S MATEMATIKOU NA GYMNÁZIUM PRO 9. ROČ.*	Mgr. Monika Vondráková
ŠACHOVÝ KROUŽEK	Zdeněk Žanda
ŠPANĚLŠTINA PRO POKROČILÉ	Mgr. Karel Ryměš
TANEČNÍ KROUŽEK*	Zdeněk Žanda
ZA OBJEKTIVEM*	Boris Kjulenněn
ZAČÍNÁME S NĚMČINOU*	Viktorie Zahrádková

15. Inspekční činnost prováděná Českou školní inspekcí

Ve školním roce 2023/2024 neprobíhala ve škole inspekční činnost ČŠI.

16. Základní údaje o hospodaření školy v roce 2023

Výnosy	v tis. Kč
Příjmy za vlastní výkony	499
Příjmy z hospodářské činnosti (pronájem prostor školy aj.)	391
Jiné ostatní výnosy	487
Provozní dotace	34 990
Granty a dotace ES	4 493
Dotace z územních rozpočtů	40
<u>Přijaté příspěvky (dary)</u>	<u>395</u>
Výnosy celkem	41 295
Náklady	v tis. Kč
Spotřeba materiálu (režijní materiál, čisticí a úklidové prostředky, kancelářské potřeby, školní potřeby, učebnice, inventář školy, školní pomůcky, knihy a odborné časopisy)	2 720
Spotřeba energie (elektrická energie, voda, plyn)	878
Náklady na hospodářskou činnost	93
Opravy a údržba	178
Cestovné	586
Náklady na reprezentaci	322
Nájemné	1 416
Ostatní služby (školení, odpady, revize, poštovné, telefony, internet, stravné studentů, kopírování, aktualizace a údržba softwaru, servis klimatizace a výtahů)	4 912
Mzdové náklady	22 324
Zákonné odvody zdravotního a sociálního pojištění	7 279
Jiné ostatní náklady	166
<u>Odpisy majetku</u>	<u>309</u>
Náklady celkem	41 183
Hospodářský výsledek z hlavní činnosti	- 186
Hospodářský výsledek z hospodářské činnosti	298
Hospodářský výsledek celkem (zisk)	112